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ATA DA IV REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO NACIONAL DE IMIGRAÇÃO 
 
 
Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às nove horas e quarenta minutos, 1 

nas dependências do Ministério da Justiça e Segurança Pública – Ed. Anexo II, Sala 425 - 2 

Brasília/DF, sob a presidência do Sr. André Zaca Furquim, teve início a Quarta Reunião 3 

Ordinária do Conselho Nacional de Imigração – CNIg, de 2019. Expedida a convocatória a 4 

todos os membros, Titulares e Suplentes, estavam presentes os representantes do Poder Público 5 

e da Sociedade Civil; Erwin Baptista Bicalho Epiphanio, representante suplente do (MRE); A 6 

Sra. Glenda Cristine Cruz Correa, representante titular do Ministério da Economia (ME); a 7 

Sra. Roseli Teixeira Alves, representante suplente do Ministério da Educação (MEC); a Sra. 8 

Niusarete Margarida de Lima, representante titular do Ministério da Cidadania (MC); o Sr. 9 

Luiz Fernando Fauth, representante titular do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovação e 10 

Comunicações (MCTIC); a Sra. Ligia Neves Aziz Lucindo, representante titular da Polícia 11 

Federal (PF); o Sr. Eduardo Albuquerque Sant’Anna, representante suplente da Confederação 12 

Nacional da Industria (CNI); o Sr. Roberto Velloso, representante suplente da Confederação 13 

Nacional do Comércio de Bens, Serviços e Turismo (CNC); o Sr. Guilherme de França 14 

Teixeira, representante suplente da Confederação Nacional das Instituições Financeiras (CNF). 15 

Dos Servidores da Coordenação do Conselho Nacional de Imigração: Sr. Luiz Alberto 16 

Matos dos Santos, Coordenador Geral da Coordenação Geral de Imigração Laboral (CGIL);  17 

Ana Paula Santos da Silva Campelo, Coordenadora do Conselho Nacional de Imigração 18 

(CNIg); Alessandra Teixeira de Araújo, Servidora (CNIg); Silvia Cristina Tavares da Silva, 19 

Servidora (CGIL); Sra. Adriana Jesus Alves, Terceirizada (CNIg); Sr. Ericson Tadeu de Sousa 20 

Carvalho,  Terceirizado (CNIg); Sra. Glaziely Márcio Nascimento, Terceirizada (CNIg); Sr. 21 

Marcos Aurélio Gonçalves de Arruda, Terceirizado (CNIg). Dos convidados: Sra. Marília de 22 
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Macêdo, Coordenadora Executiva do Observatório das Migrações Internacionais 23 

(OBMigra/UnB). ABERTURA: O presidente em exercício do Conselho Nacional de 24 

Imigração, André Zaca Furquim, saudou a todos e iniciou a IV Reunião do CNIg. Agradeceu 25 

ao Conselheiro Roberto Velloso, pela realização do jantar em comemoração ao dia do 26 

Imigrante e encerramento das atividades anuais do CNIg, no dia 10 de dezembro de 2019, 27 

destacou a ótima recepção e a qualidade dos serviços prestados no evento oferecido pela CNC. 28 

Desejou boas-vindas aos novos conselheiros: Luiz Fernando Fauth (MCTIC) e Roseli Teixeira 29 

Alves (MEC) e destacou a importância de efetiva atuação no CNIg. Ambos se apresentaram, 30 

agradeceram e se colocaram à disposição para cooperar para o bom funcionamento do 31 

Conselho.  O Presidente instou à aprovação da Pauta da IV Reunião Ordinária do CNIg de 32 

2019: 1) Aprovação da Pauta; 2) Aprovação da ata da III Reunião Ordinária do CNIg de 2019; 33 

3) Informe das Câmaras Especializadas: Medidas de atração de mão de obra qualificada em 34 

áreas estratégicas para o desenvolvimento nacional ou com déficit de competências 35 

profissionais para o País; e Revisão das Resoluções Normativas nº 5 e 6 de 2017, que tratam 36 

da concessão de autorização de residência a marítimo que trabalhe a bordo de embarcação 37 

estrangeira. 4) Assuntos Diversos: proposta de calendário de reuniões de 2020; 5) Relatoria de 38 

processos: 5.1) Membros do CNIg: resolução Normativa nº 23, de 2017; 5.2) Secretaria 39 

Executiva: Deferidos e indeferidos Ad Referendum; Resolução Conjunta nº 01, de 2018 – 40 

CNIg/CONARE; Resolução Normativa nº 23 de 2017. Após a aprovação da Pauta, o Presidente 41 

seguiu para a aprovação da Ata da III Reunião Ordinária do CNIg de 2019, realizada em 02 de 42 

outubro de 2019. Quando do questionamento de sua aprovação o representante do MRE, Erwin 43 

Baptista, sugeriu correção no texto, onde citara a retirada de pauta dos processos submetidos a 44 

apreciação do Conselho, recordara que os mesmos não foram retirados de pauta, foram 45 

apreciados, porém, seriam ratificados na reunião seguinte, haja visto, que o quórum de votação 46 

não fora alcançado. Luiz Alberto concordou e acatou a sugestão. Após essas observações, a 47 

Ata fora colocada em votação e aprovada por unanimidade. Ligia Lucindo, representante da 48 

Polícia Federal, aproveitou o momento para externar que gostaria de colocar em discussão 49 

novamente, um dos processos que fora apreciado na reunião anterior, referindo-se ao processo 50 

nº 46094.000013/2019-04, imigrante Joseba Gotzon Vizan Gonzalez. Luiz Alberto explicou 51 

que havia debatido sobre este caso, com as conselheiras Christina Aires, representante da CNI 52 

e Indira Lima, representante da Polícia Federal, e elas opinaram pela necessidade de nova 53 

submissão ao CNIg, lembrando que o referido processo fora relatado na III Reunião do CNIg, 54 

pelo conselheiro suplente da CNI, Eduardo Albuquerque Sant’Anna. A conselheira titular da 55 

PF, Ligia, destacou que o caso chamou atenção pelo fato de ter sido analisado anteriormente 56 
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pelo Comitê Nacional para Refugiados - CONARE, e naquela oportunidade fora indeferido. 57 

Destacou que após estudos aprofundados do caso, inclusive com apoio de outros setores da 58 

Polícia Federal, levantou-se que existiu um pedido de extradição feito pelo governo da 59 

Espanha, que não foi acatado pelo Brasil, em razão da prescrição da pretensão punitiva, logo, 60 

informou-se não existirem registros de antecedentes criminais em seu país de origem. Em 61 

relação a situação do citado imigrante no Brasil, a conselheira relatou que quando de sua prisão, 62 

para fins de extradição, identificou-se que o interessado utilizou de documentação falsa para 63 

entrada no país, fato ocorrido quando de sua vinda do México. Quanto a este processo, não 64 

existe condenação, ou seja, ainda não existe uma tramitação de transitado e jugado. Portanto, 65 

quanto a antecedentes criminais, pode-se dizer que nada consta. Contudo, examinando o 66 

processo, Ligia disse ter observado que não existem razões para que sua permanência no País 67 

seja analisada como caso omisso, visto que ele possui família no Brasil, pois vive em união 68 

estável, e sua companheira é uma imigrante permanente no Brasil, destacou que acredita ser a 69 

esposa anistiada, em complemento, informou que o imigrante em questão tem um filho (a) e 70 

assim poderia utilizar a opção de União familiar, de modo que sua companheira seria a 71 

chamante desse processo. O presidente agradeceu pelo vasto esclarecimento prestado pela 72 

conselheira Ligia, destacou que na III Reunião do CNIg não houve quórum e por esse motivo 73 

o processo retornara a discussão, por fim, acreditando que as dúvidas haviam sido sanadas, 74 

colocou em votação. O relator do processo, conselheiro Eduardo Albuquerque Sant’Anna, 75 

votou pelo indeferimento, ressaltando que o imigrante poderia solicitar permanência, valendo-76 

se do benefício de união familiar, o Conselho o acompanhou, indeferindo o pedido. Ainda 77 

tratando da ratificação dos processos apreciados na reunião anterior a Conselheira Glenda 78 

Cristine fez uso da palavra para elucidar o caso. Glenda iniciou informando que o processo: 79 

08000.025737/2019-65, tratava de um casal de imigrantes, vindos da Itália, e que o mesmo fora 80 

colocado em exigência na reunião anterior, exigência essa que se referia somente a juntada de 81 

documentos comprobatórios, porém, destacou a conselheira, um fato incomum ocorrera, pois 82 

quando da análise do cumprimento da exigência, observou-se que foram anexadas as 83 

comprovações, referentes somente a imigrante Verônica Alessia Catania. Glenda continuou, 84 

explanou que o advogado fora explícito ao destacar que o cumprimento da exigência seria 85 

referente somente a sua cliente. Assim, a relatora, sugeriu que o processo fosse colocado em 86 

exigência novamente, de modo que fosse anexada documentação comprobatória referente ao 87 

imigrante Mario Palombo ou se justificasse a ausência do nome do referido imigrante nos 88 

documentos juntados anteriormente. O conselheiro representante do Itamaraty, sugeriu que 89 

fosse deferido somente o pleito da senhora Verônica Alessia Catania. A conselheira Roseli 90 
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Alves, representante do MEC, se absteve da votação. A conselheira relatora, Glenda, votou por 91 

colocar novamente em exigência. Quando colocado em votação, o Conselho acompanhou a 92 

relatora e decidiu aguardar o cumprimento de exigência, com prazo em definitivo, para que 93 

sejam apresentadas as provas referentes ao senhor Mario Palombo, ou justificar o porquê da 94 

ausência destas, haja vista que, o tempo a decorrer para esse fim não torna a situação da 95 

imigrante Verônica Alessia, irregular. Logo após, a Coordenadora do CNIg, Ana Paula, relatou 96 

os demais processos da III Reunião, a fim de que fossem ratificados. Os conselheiros presentes, 97 

concordaram e acolheram as decisões anteriores, mantendo o deferimento dos processos da 98 

imigrante: Joana Chadwick Luis Pimenta e da imigrante Maja Maricic e indeferimento do 99 

Processo: 08000.008573/2019-10 do imigrante Lorenzo Cerioni. O Presidente em exercício 100 

concluiu que, finalizados os processos pendentes de apreciação, retomaria a pauta.  Passou-se 101 

a tratar dos ASSUNTOS DIVERSOS: Tratando inicialmente dos Informes das Câmaras 102 

Especializadas. A conselheira Glenda, coordenadora da Câmara Especializada: Medidas de 103 

atração de mão de obra qualificada em áreas estratégicas para o desenvolvimento nacional ou 104 

com déficit de competências profissionais para o País, resumiu as atividades desenvolvidas 105 

pela Câmara, destacando que as discussões, nas reuniões, foram ricas e abrangentes, contudo, 106 

notou que a ausência dos representantes dos trabalhadores nas discussões causara estranheza, 107 

sobretudo pelo fato de estarem tratando de um tema sensível, e que seria de extrema 108 

importância a participação do representante dos trabalhadores. Voltando ao relato, noticiou que 109 

dias antes da realização da primeira reunião da Câmara, fora publicada uma reportagem da 110 

empresa de recrutamento de mão de obra, Korn Ferry, onde, de acordo com o levantamento, 111 

por ela realizado, o déficit de profissionais qualificados no mercado de trabalho brasileiro, até 112 

2020, será de 1,8 milhões de vagas, que não serão preenchidas por falta de qualificação. 113 

Acrescentou que com essas e outras informações obtidas, seria possível afirmar que o maior 114 

déficit, seria nas áreas relacionadas com desenvolvimento digital e tecnológico. Corroborou 115 

dizendo que fora decidido na Câmara Especializada – Mão de obra, que a melhor estratégia 116 

seria segmentar o ramo a ser focado pela Câmera, haja vista o enorme leque que esta poderia 117 

se ater, a tática seria utilizada para tornar o trabalho eficiente. Observou que com base nas 118 

colaborações, e informações levadas pelos participantes, definiu-se iniciar os trabalhos pelas 119 

Startups. Noticiou que o Ministério da Economia (ME) estaria realizando pesquisa, em 120 

conjunto com o MCTIC, sobre o marco legal das Startups, pesquisa essa que a Câmara teria 121 

acesso. Ressaltou que a reunião seguinte da referida Câmara, estaria agendada para o dia 16 de 122 

dezembro,  e naquela ocasião seria apresentada proposta de calendário das próximas reuniões 123 

e os instrumentos a serem utilizados. Em continuidade, Glenda agradeceu a colaboração da 124 
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Coordenadora Executiva do OBMigra, Marília de Macêdo, pela presteza e dedicação em 125 

compartilhar o conhecimento quanto ao uso da ferramenta Trello, que disse acreditar que 126 

facilitaria o compartilhamento e o acesso às informações da Câmara Especializada - Mão de 127 

Obra. O Presidente agradeceu as informações e observou que o CNIg, por diversas vezes, 128 

convocou os representantes dos trabalhadores para participarem das Câmaras Especializadas, 129 

bem como das reuniões e eventos do CNIg, informou que foram enviados comunicados por 130 

vários canais, inclusive por meio de Ofício, porém, sem sucesso. Disse que é notória a ausência 131 

deles também nas reuniões plenárias, disse acreditar que o local das reuniões, Brasília-DF, 132 

poderia ser um dificultador para comparecimento, visto que a arrecadação dos sindicatos sofreu 133 

com o fim da obrigatoriedade de sindicalização. Luiz Alberto lembrou que quando da 134 

solicitação de indicação, foi requerido que os representantes residissem em Brasília, para evitar 135 

os custos de deslocamentos. Esclareceu ainda como seria o procedimento de seleção das 136 

centrais sindicais, no qual o critério utilizado é o índice de representatividade, expedido pelo 137 

Ministério da Economia, ressaltando que este índice estaria sem atualização desde 2016, 138 

informou que de acordo com o escalonamento a primeira colocada era a Central Única dos 139 

Trabalhadores - CUT, a segunda à Força Sindical - FS e a terceira a União Geral dos 140 

Trabalhadores - UGT. Ainda sobre os representantes dos trabalhadores, Luiz Alberto afirmou 141 

que esta era a IV Reunião Plenária do CNIg e até então, no ano de 2019, não houve 142 

participações e nem justificativas para as ausências dos representantes dos trabalhadores. Disse 143 

acreditar que poderia se tentar uma conversa diretamente com os conselheiros indicados, de 144 

modo a entender o motivo das ausências. Contou que no passado as despesas com diárias e 145 

passagens eram custeadas pelo CNIg e que após o impedimento dessa prática, bem como as 146 

alterações de forma de arrecadação pelos sindicatos, passou-se a observar as ausências de seus 147 

representantes. A conselheira Glenda informou que no Conselho Nacional do Trabalho, há 148 

reuniões periodicamente nas dependências do ME, e conta com a presença dos representantes 149 

dessas mesmas referidas centrais, de maneira assídua. Luiz Alberto salientou que fora inclusive 150 

disponibilizada a possibilidade de as reuniões serem realizadas no formato de vídeo 151 

conferência, para que assim, mesmo à distância, pudessem participar, porém, também não se 152 

obteve respostas. O presidente em exercício, André Furquim, solicitou que fosse enviada nova 153 

comunicação às centrais sindicais, de modo a reforçar a importância da participação de seus 154 

representantes nos debates. Solicitou que o Ministério da Educação tivesse ativa participação 155 

nessa Câmara Especializada, pois a temática estaria diretamente ligada à aquela Pasta, 156 

principalmente ao tocante a revalidação de diplomas. Roseli Alves, concordou e se colocou à 157 

disposição para a atuação que se fizer necessária. O presidente em exercício, André Furquim, 158 
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sugeriu que fossem estudados e possivelmente adotados, procedimentos de modo a facilitar a 159 

convalidação, aludiu o exemplo da Argentina, que busca utilizar o procedimento de 160 

antecipação, direto nas universidades, assim, obtém-se uma avaliação prévia, que agiliza o 161 

processo de convalidação. Roseli corroborou dizendo que já existe legislação própria para 162 

revalidação no Brasil e informou que estaria em andamento um acordo para facilitar esse 163 

processo. Esclareceu que a necessidade de convalidação não afeta somente os imigrantes, haja 164 

vista que um número considerável de brasileiros estaria estudando em outros países, portanto, 165 

quando retornam para exercer a profissão, necessitam passar pelo processo de convalidação. 166 

Afirmou que a preocupação do MEC era real e estariam trabalhando no intuito de viabilizar 167 

esse procedimento de maneira eficaz. Passou-se a tratar do informe da Câmara Especializada 168 

instituída para revisão das Resoluções Normativas nº 5 e 6, de 2017, que tratam da concessão 169 

de autorização de residência a marítimo que trabalhe a bordo de embarcação estrangeira. Luiz 170 

Alberto fez o relato, contou que ocorreram duas reuniões, sendo que a primeira ocorreu em 4 171 

de novembro e a segunda em 29 de novembro de 2019. Ressaltou que esta missão tem destaque 172 

principal na Resolução Normativa nº 6, que trata de embarcações e plataformas. Destacou que 173 

essa Câmara possui vários aspectos a serem observados, dentre eles destaca-se, dois, que 174 

estariam sendo foco das discussões iniciais: O primeiro trata da aceitação do Documento de 175 

Identidade do Trabalhador Marítimo, conforme regulamenta o Decreto nº 8.605, de 18 e 176 

dezembro de 2015, que seria o documento hábil a isentar o imigrante marítimo do visto 177 

temporário para trabalho, observou que a discussão estaria sendo muito produtiva, e destacou 178 

a participação ativa da Polícia Federal e do Comando da Marinha. Observou que o segundo 179 

aspecto que demandaria maiores discussões se referia aos profissionais das plataformas. 180 

Explicou que nas Resoluções atuais o CNIg havia estabelecido que dependendo do tempo de 181 

estada do navio ou plataforma, os armadores deveriam comprovar a quantidade de brasileiros 182 

naquela embarcação. Assim estipulou-se o cálculo de proporcionalidade. Para a realização 183 

desse cálculo, utiliza-se diversas terminologias  e nomenclaturas que fazem parte da linguagem 184 

náutica,  e foram observadas, ao longo do tempo, que existiam muitas dúvidas quando da 185 

utilização desse vocabulário. Com intuito de padronizar a utilização correta de termos e ampliar 186 

a discussão do assunto, decidiu-se que os principais envolvidos e interessados deveriam ser 187 

ouvidos. Para tanto estudou-se que a reunião de fevereiro acontecesse no Rio de Janeiro, para 188 

que representantes de todos os setores pudessem participar. Desta forma, acredita-se que após 189 

esse encontro, a Câmara terá subsídios para construir a nova resolução. O presidente agradeceu 190 

os relatos e parabenizou pelo proveitoso andamento das Câmaras Especializadas. Logo após, 191 

fora apresentada, por Luiz Alberto, a proposta de calendário anual das reuniões do CNIg, para 192 
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o exercício de 2020. Explicou que seriam realizadas cinco reuniões, e por motivo das férias e 193 

feriado de Carnaval, as reuniões iniciariam em março, evitando ausências. Foram apresentadas 194 

as datas para o ano de 2020: 4 de março, 3 de junho, 5 de agosto, 7 de outubro e 9 de dezembro. 195 

Em seguida, a proposta de calendário fora colocada em votação e aprovada por unanimidade. 196 

Na sequência iniciou-se os relatos dos processos. O conselheiro representante do MRE, Erwin 197 

Baptista, relatou o processo nº 08000.052473/2019-12, amparo legal na RN nº 23/2017, do 198 

imigrante Ammar Abdelaziz Hassah Salih Taha, proveniente do Sudão, o conselheiro relator 199 

votou favorável. Colocado em votação, o Conselho acompanhou o voto do relator, assim o 200 

processo fora deferido por unanimidade. A seguir a conselheira Glenda Cristine, relatou o 201 

processo nº 08000.025494/2019-65, amparo legal na RN 23/2017, imigrante Charlotte Bilo, 202 

proveniente da Alemanha, a conselheira relatora votou favorável a concessão de autorização 203 

de residência. Colocado em votação, o Conselho acompanhou o voto da relatora, deferindo o 204 

pedido por unanimidade. Na sequência, fora relatado pelo conselheiro representante da CNI, 205 

Eduardo Albuquerque, o processo nº 46219.020322/2018-58, amparo legal na RN 23/2017, 206 

imigrante Gianluca Perino, proveniente da Itália, após o relato, o conselheiro votou pelo 207 

indeferimento do pedido. Luiz Alberto noticiou que este caso teria retornado à apreciação do 208 

CNIg por determinação judicial. Colocado em votação, o Conselho acompanhou o voto do 209 

relator, assim, fora indeferido por unanimidade. O Presidente ressaltou que encaminharia o 210 

relato do conselheiro, junto à correspondência ao Judiciário, respaldando a decisão do CNIg, 211 

de modo a elucidar quaisquer dúvidas quanto a decisão. A conselheira Ligia, ponderou sobre o 212 

desafio do Conselho Nacional de Imigração, visto que inúmeros casos, de pedidos indeferidos, 213 

estariam retornando, tornando o CNIg estância de recursos. Destacou saber da existência de 214 

uma delegação legal para indeferimento preliminar desses pedidos, e que estes não eram 215 

encaminhados aos conselheiros, ressaltando que, caso fossem, não seria possível a análise 216 

destes, visto a enorme quantidade. Luiz Alberto informou que somente para a presente Reunião, 217 

foram indeferidos um total de 223 processos, sendo, 178 por não enquadramento na Resolução 218 

Conjunta nº 01/2018, 45 processos por não enquadramento na RN nº 23/2019, sendo que, 219 

desses 45, 24 foram indeferidos por previsão legal na RN nº 02 e o restante, 21 foram 220 

indeferidos em razão da fundamentação – Microempreendedor Individual. Quanto aos 221 

processos baseados na Resolução Conjunta nº 01, Luiz Alberto explicou que os estes chegam 222 

por meio do Sistema Eletrônico de Informações - SEI, e necessitam ser cadastrados também 223 

no Sistema MigranteWeb gerando assim um retrabalho, manual, executado pela equipe do 224 

CNIg. A conselheira Ligia, se prontificou a expedir comando operacional de modo a padronizar 225 

o procedimento, racionando a entrada de processos junto a Polícia Federal e evitando assim o 226 
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retrabalho. A Sra. Ana Paula Santos considerou manter, por um determinado tempo, a dupla 227 

porta de entrada de processos, somente até que a nova atualização do MigranteWeb esteja em 228 

funcionamento, o que ocorreria em breve, completou que após essa inovação, todas as 229 

solicitações deveriam ser feitas por meio do sistema MigranteWeb, pois a atualização 230 

possibilitará a inserção de requerimento, sem a necessidade do certificado digital. Disse ainda 231 

que a previsão para o pleno funcionamento era o final de 2020. Quanto aos recursos, Luiz 232 

Alberto, lembrou que após a aprovação do Regimento Interno do CNIg, os recursos passaram 233 

a ser encaminhados ao Ministro da Justiça e Segurança Pública. A seguir, Ana Paula apresentou 234 

os números produzidos pelo CNIg, referentes à 2019. Iniciou falando dos processos com 235 

fundamentação na Resolução Normativa nº 23, de 2017, disse que foram cadastrados no 236 

MigranteWeb 228 processos, 158 estariam aguardando análise, aguardando cumprimento de 237 

exigências somente 5 processos, analisados e aguardando publicação/SEI 86 processos, foram 238 

deferidos 2 processos, indeferidos foram 65 processos, e em andamento de reconsideração 5 239 

processos, totalizando 244 processos no SEI. Quanto à nacionalidade, Ana Paula, destacou que 240 

80% dos processos indeferidos eram de imigrantes chineses, explicou que a maioria deles, 241 

entraram como solicitantes de refúgio, porém, estariam trabalhando em São Paulo e com 242 

registro na Carteira de Trabalho e Previdência Social - CTPS, assim não se enquadraram em 243 

Casos Especiais Laborais. Luiz Alberto, esclareceu que muitos desses chineses, alegaram que 244 

não possuíam a documentação que comprovasse a experiência profissional e educacional, 245 

exigidas na Resolução Normativa nº 02, de 1º de dezembro de 2017, que disciplina a concessão 246 

de autorização de residência para fins de trabalho empregatício no Brasil, e por esse motivo, 247 

solicitaram com base na RN 23, de 2017, acreditando ser possível lograr êxito dessa maneira. 248 

Continuando a apresentar os números, Ana Paula, disse que 7% dos imigrantes, que tiveram 249 

seus pedidos indeferidos são provenientes de Portugal, 3% da Espanha, e os 10% restante se 250 

dividiu entre: Estados Unidos, Líbia, México, Senegal e Síria, cada um com 2% dos pedidos 251 

indeferidos. Quanto a Resolução Conjunta nº 01, de 09 de outubro de 2018, informou que foram 252 

cadastrados ao longo de 2019, 2.957 processos, desses 414 foram cadastrados diretamente no 253 

MigranteWeb, com certificação digital e 2.543 via SEI. Destacou, ainda, que no mês de agosto 254 

existiam 1.096 processos aguardando análise, 151 aguardando cumprimento de exigência e 279 255 

analisados, aguardando publicação. Em dezembro os números apresentados foram: 8 processos 256 

aguardando análise, 467 aguardando cumprimento de exigência e 691 aguardando publicação, 257 

assim, exaltou que o estoque foi zerado. No que se refere à nacionalidade, houve o deferimento 258 

de 1.789 pedidos com base na Resolução Conjunta nº 01, de 2018, informando que os países 259 

que tiveram maior número de processos deferidos foram: Senegal com 792, Bangladesh 207, 260 
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Angola 181, Guiné Bissau 103, Gâmbia com 89, Togo com 66, Nigéria 57, Mali 55 e Congo 261 

42. Os pedidos indeferidos somaram 340, sendo que os maiores números foram: 120 processos 262 

de Senegal, 50 de Bangladesh, 30 de Guiné Bissau, 32 de Líbia e 30 da China. Encerrou a 263 

apresentação agradecendo a atenção e colaboração de todos, e desejando felicidades no ano 264 

vindouro. Logo após fora apresentado um áudio, por meio do qual a Secretária Nacional de 265 

Justiça e Presidente do Conselho Nacional de Imigração, Maria Hilda Marsiaj Pinto, que se 266 

encontrava de licença, agradeceu pelos excelentes resultados apresentados pelo Conselho 267 

Nacional de Imigração e pela Coordenação, em especial ao Coordenador Geral de Imigração 268 

Laboral, Luiz Alberto, seu substituto Paulo Henrique Gomes da Silva, e a Coordenadora do 269 

CNIg, Ana Paula Santos da Silva Campelo, bem como toda a equipe CGIL e desejou um ano 270 

novo cheio de bençãos e realizações. Luiz Alberto aproveitou a oportunidade para recordar o 271 

momento da vinda da CGIL para o MJSP, proveniente do extinto Ministério do Trabalho, 272 

ressaltando o ganho imenso que a Coordenação teve com a mudança. Agradeceu o apoio e 273 

recepção por parte do Departamento de Migrações e Secretaria Nacional de Justiça. Externou 274 

sua satisfação pelo trabalho realizado pela CGIL, destacou o funcionamento do Sistema 275 

MigranteWeb e o ingresso de cinco servidores no Teletrabalho, o que possibilitou que os prazos 276 

de análises fossem reduzidos, prestando assim um serviço de qualidade a população. Desejou 277 

saúde e votos de que 2020 seja um ano feliz e produtivo. 278 

RELATO DOS PROCESSOS: 279 

1) Relator: MRE; Processo: 08255.001181/2019-20; Nome do estrangeiro: MAJA 280 

MARICIC; País: Sérvia; Chamante: Maja Maricic; UF: BA; Amparo Legal: RN 23/2017; 281 

Decisão: Deferido. 282 

2) Relator: MRE; Processo: 08000.052473/2019-12; Nome do estrangeiro: AMMAR 283 

ABDELAZIZ HASSAN SALIH TAHA; País: Sudão; Chamante: Ammar Abdelaziz 284 

Hassan Salih Taha; UF: DF; Amparo Legal: RN 23/2017; Decisão: Deferido. 285 

3) Relator: ME; Processo: 08000.025737/2019-65; Nome do estrangeiro: VERONICA 286 

ALESSIA CATANIA e MARIO PALOMBO; País: Itália; Chamante: Veronica Alessia 287 

Catania; UF: SP; Amparo Legal: RN 23/2017; Decisão: Exigência. 288 

4) Relator: ME; Processo: 08000.025494/2019-65; Nome do estrangeiro: CHARLOTTE 289 

BILO; País: Alemanha; Chamante: Charlotte Bilo; UF: DF; Amparo Legal: RN 23/2017; 290 

Decisão: Deferido. 291 
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5) Relator: CNI; Processo: 46219.020322/2018-58; Nome do estrangeiro: GIANLUCA 292 

PERINO; País: Itália; Chamante: Gianluca Perino; UF: SP; Amparo Legal: RN 23/2017; 293 

Decisão: Indeferido. 294 

6) Relator: CNI; Processo: 46094.000013/2019-04; Nome do estrangeiro: JOSEBA 295 

GOTZON VIZAN GONZALEZ; País: Espanha; Chamante: Joseba Gotzon Vizan 296 

Gonzalez; UF: RJ; Amparo Legal: RN 23/2017; Decisão: Indeferido. 297 

7) Relator: CNI; Processo: 08000.020897/2019-18; Nome do estrangeiro: JOANA 298 

CHADWICK LUIS PIMENTA; País: Portugal; Chamante: Joana Chadwick Luis Pimenta; 299 

UF: DF; Amparo Legal: RN 23/2017; Decisão: Deferido. 300 

8) Relator: POLÍCIA FEDERAL; Processo: 08000.008573/2019-10; Nome do estrangeiro: 301 

LORENZO CERIONI; País: Itália; Chamante: Lorenzo Cerioni; UF: SP; Amparo Legal: 302 

RN 23/2017; Decisão: Indeferido. 303 

Os seguintes processos foram DEFERIDOS “Ad Referendum”, por cumprimento da Resolução 304 

Conjunto CNIg/CONARE nº 01/2018: 305 

01) 08444.001530/2019-86;  02) 08505.004425/2019-37;  03) 47040.000157/2019-41; 

04) 08000.001353/2019-57;    05)  08444.000139/2019-64;   06)  08386.001135/2019-35; 

07) 08386.001101/2019-41;  08) 08354.000393/2019-71;  09) 08505.003918/2019-50; 

10) 08442.000123/2019-71;  11) 08452.001227/2019-84;  12) 08491.000488/2019-11; 

13) 08386.000924/2019-59;  14) 08444.000099/2019-51;  15) 08452.001420/2019-15; 

16) 08444.000249/2019-26;  17) 08505.004754/2019-88;  18) 08505.004768/2019-00; 

19) 08505.004345/2019-81;  20) 08444.000282/2019-56;  21) 08387.000356/2019-86; 

22) 08505.006540/2019-46;  23) 08505.006254/2019-81;  24) 08505.007265/2019-88; 

25) 08505.005880/2019-50;  26) 08505.007458/2019-39;  27) 08505.007011/2019-60; 

28) 08388.001260/2019-25;  29) 08505.006177/2019-69;  30) 08505.007023/2019-94; 

31) 08505.007811/2019-81;  32) 08444.000374/2019-36;  33) 08388.001088/2019-18; 

34) 08451.001910/2019-21;  35) 47040.000276/2019-01;  36) 47040.000277/2019-48; 

37) 08505.009182/2019-23;  38) 47040.000278/2019-92;  39) 08452.002262/2019-11; 

40) 08505.008340/2019-28;  41) 08444.000930/2019-74;  42) 08444.000945/2019-32; 

43) 47040.000280/2019-61;  44) 08505.008361/2019-43;  45) 08444.000107/2019-69; 

46) 47040.000284/2019-40;  47) 47040.000285/2019-94;  48) 08386.001122/2019-66; 

49) 47040.000288/2019-28;  50) 08491.000421/2019-86;  51) 08451.001075/2019-20; 

52) 08444.000678/2019-01;  53) 08505.003510/2019-88;  54) 08491.000534/2019-81; 
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55) 47040.000291/2019-41;  56) 47040.000292/2019-96;  57) 47040.000293/2019-31; 

58) 08311.000171/2019-55;  59) 08451.000765/2019-61;  60) 08505.003558/2019-96; 

61) 08460.001345/2019-93;  62) 08505.004416/2019-46;  63) 08354.000381/2019-47; 

64) 08506.002765/2019-13;  65) 08505.007006/2019-57;  66) 08505.003526/2019-91; 

67) 08505.006855/2019-93;  68) 08505.006875/2019-64;  69) 08444.000188/2019-05; 

70) 08444.000227/2019-66;  71) 08505.004291/2019-54;  72) 47040.000294/2019-85; 

73) 08444.000265/2019-19;  74) 08444.000314/2019-13;  75) 08444.000271/2019-76; 

76) 08451.001433/2019-02;  77) 47040.000296/2019-74;  78) 08452.002037/2019-84; 

79) 085050.07482/2019-78;  80) 08505.006504/2019-82;  81) 08505.007654/2019-11; 

82) 085050.07606/2019-15;  83) 08505.007738/2019-47;  84) 08444.000732/2019-19; 

85) 08444.000898/2019-27;  86) 47040.000298/2019-63;  87) 47040.000300/2019-02; 

88) 47040.000301/2019-49;  89) 47040.000302/2019-93;  90) 47040.000303/2019-38; 

91) 08505.007250/2019-10;  92) 08388.001196/2019-82;  93) 08388.000957/2019-89; 

94) 08491.000923/2019-15;  95) 08444.000370/2019-58;  96) 08452.002147/2019-46; 

97) 08444.000587/2019-68; 98) 08451.001919/2019-32; 99) 08388.001213/2019-81; 

100) 08506.003427/2019-07; 101) 08000.014589/2019-53; 102) 08444.000390/2019-29; 

103) 08505.008850/2019-03; 104) 08492.002236/2019-16; 105) 08444.000636/2019-62; 

106) 08451.001984/2019-68; 107) 08444.000592/2019-71; 108) 08452.002189/2019-87; 

109) 08505.009370/2019-51; 110) 08701.001598/2019-87; 111) 08505.008986/2019-13; 

112) 08491.000978/2019-17; 113) 08400.004585/2019-54; 114) 08451.002045/2019-31; 

115) 08505.008921/2019-60; 116) 08505.008070/2019-55; 117) 08505.007980/2019-11; 

118) 08505.007841/2019-97; 119) 08505.007913/2019-04; 120) 08505.007892/2019-19; 

121) 08505.008351/2019-16; 122) 08505.008245/2019-24; 123) 47040.000311/2019-84; 

124) 08505.009688/2019-32; 125) 08505.008512/2019-63; 126) 08505.008515/2019-05; 

127) 08505.009851/2019-67; 128) 08505.008208/2019-16; 129) 08505.009646/2019-00; 

130) 08505.008197/2019-74; 131) 08505.008187/2019-39; 132) 47040.000313/2019-73; 

133) 08505.009833/2019-85; 134) 08491.001008/2019-39; 135) 08388.001243/2019-98; 

136) 08444.000406/2019-01; 137) 08505.005508/2019-43; 138) 08444.000692/2019-05; 

139) 08505.007380/2019-52; 140) 08444.000763/2019-61; 141) 08444.000783/2019-32; 

142) 08505.006667/2019-65; 143) 08388.000869/2019-87; 144) 08505.006738/2019-20; 

145) 08505.006785/2019-73; 146) 08505.006798/2019-42; 147) 08505.006719/2019-01; 

148) 08505.006126/2019-37; 149) 08452.001852/2019-26; 150) 08354.000743/2019-08; 

151) 08451.001600/2019-15; 152) 08286.000224/2019-92; 153) 08270.003775/2019-87; 

154) 08444.000672/2019-26; 155) 08444.000712/2019-30; 156) 08444.001027/2019-21; 
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157) 08505.009956/2019-16; 158) 08444.001022/2019-06; 159) 08452.001562/2019-82; 

160) 08505.011003/2019-18; 161) 08335.002935/2019-79; 162) 08444.000796/2019-10; 

163) 08444.000917/2019-15; 164) 08444.000993/2019-21; 165) 08444.000944/2019-98; 

166) 08444.000805/2019-64; 167) 08505.009711/2019-99; 168) 08452.002418/2019-63; 

169) 08444.000809/2019-42; 170) 08444.000778/2019-20; 171) 08444.000715/2019-73; 

172) 08444.000716/2019-18; 173) 08505.009919/2019-16; 174) 08444.000667/2019-13; 

175) 08444.000655/2019-99; 176) 47040.000317/2019-51; 177) 08444.000673/2019-71; 

178) 08452.002188/2019-32; 179) 08452.002395/2019-97; 180) 08505.008523/2019-43; 

181) 08444.000693/2019-41; 182) 08505.010323/2019-51; 183) 08505.010212/2019-44; 

184) 08505.010181/2019-21; 185) 47040.000326/2019-42; 186) 08505.004909/2019-86; 

187) 08505.004955/2019-85; 188) 08505.006712/2019-81; 189) 08505.007367/2019-01; 

190) 08505.006003/2019-04; 191) 08505.006700/2019-57; 192) 08505.006857/2019-82; 

193) 08505.005879/2019-25; 194) 47040.000329/2019-86; 195) 08296.000303/2019-84; 

196) 08505.006991/2019-83; 197) 08451.001967/2019-21; 198) 08505.005788/2019-90; 

199) 08505.005958/2019-36; 200) 08505.005720/2019-19; 201) 08505.006456/2019-22; 

202) 08505.006432/2019-73; 203) 08505.006462/2019-80; 204) 08505.006325/2019-45; 

205) 08505.007062/2019-91; 206) 08505.007337/2019-97; 207) 08505.007021/2019-03; 

208) 08452.002052/2019-22; 209) 08505.007649/2019-09; 210) 08505.007856/2019-55; 

211) 08505.007592/2019-30; 212) 08505.007416/2019-06; 213) 08505.007477/2019-65; 

214) 08505.003499/2019-56; 215) 08505.007132/2019-10; 216) 47040.000332/2019-08; 

217) 08505.007471/2019-98; 218) 08505.007323/2019-73; 219) 47040.000341/2019-91; 

220) 08505.007580/2019-13; 221) 08505.007593/2019-84; 222) 08505.007643/2019-23; 

223) 08505.007656/2019-01; 224) 08505.006436/2019-51; 225) 08505.007503/2019-55; 

226) 08505.005525/2019-81; 227) 08505.007595/2019-73; 228) 08505.005766/2019-20; 

229) 08505.006253/2019-36; 230) 08505.007589/2019-16; 231) 08505.006505/2019-27; 

232) 08505.007846/2019-10; 233) 08505.006929/2019-91; 234) 08505.006761/2019-14; 

235) 47040.000349/2019-57; 236) 47040.000350/2019-81; 237) 08451.001996/2019-92; 

238) 08505.006127/2019-81; 239) 00135.204083/2019-05; 240) 08451.002496/2019-78; 

241) 08505.006135/2019-28; 242) 08505.006005/2019-95; 243) 08505.007901/2019-71; 

244) 08505.006063/2019-19; 245) 08505.006600/2019-21; 246) 08451.002505/2019-21; 

247) 08505.012557/2019-32; 248) 08505.007638/2019-11; 249) 47040.000352/2019-71; 

250) 08452.001748/2019-31; 251) 08505.007786/2019-35; 252) 08505.007915/2019-95; 

253) 08505.007268/2019-11; 254) 08505.008042/2019-38; 255) 08444.000909/2019-79; 

256) 08505.007931/2019-88; 257) 08505.007943/2019-11; 258) 08444.000536/2019-36; 
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259) 08444.000628/2019-16; 260) 08505.007961/2019-94; 261) 08505.009468/2019-17; 

262) 08505.007650/2019-25; 263) 08505.012812/2019-47; 264) 08451.002523/2019-11; 

265) 08505.011339/2019-81; 266) 08452.003049/2019-26; 267) 08505.007647/2019-10; 

268) 08505.008077/2019-77; 269) 47040.000358/2019-48; 270) 47040.000359/2019-92; 

271) 47040.000360/2019-17; 272) 47040.000365/2019-40; 273) 47040.000366/2019-94; 

274) 47040.000368/2019-83; 275) 47040.000369/2019-28; 276) 47040.000370/2019-52; 

277) 08451.002536/2019-81; 278) 08451.002606/2019-00; 279) 08451.002641/2019-11; 

280) 08451.0026192/019-71; 281) 08452.003271/2019-29; 282) 08104.000711/2019-46; 

283) 08451.002598/2019-93; 284) 08505.010358/2019-90; 285) 08452.003276/2019-51; 

286) 08457.000781/2019-02; 287) 08505.004682/2019-79; 288) 08505.005518/2019-89; 

289) 08505.007077/2019-50; 290) 08505.012829/2019-02; 291) 08505.011614/2019-66; 

292) 08452.002930/2019-18; 293) 08451.002670/2019-82; 294) 08505.011603/2019-86; 

295) 08505.011747/2019-32; 296) 08505.003746/2019-14; 297) 08451.002612/2019-59; 

298) 08505.005907/2019-12; 299) 47040.000372/2019-41; 300) 08795.000458/2019-90; 

301) 08505.005997/2019-33; 302) 08505.003776/2019-21; 303) 08451.002587/2019-11; 

304) 08505.013191/2019-19; 305) 08451.002605/2019-57; 306) 08451.002566/2019-98; 

307) 08505.003942/2019-99; 308) 08505.010944/2019-34; 309) 08506.005365/2019-60; 

310) 47040.000374/2019-31; 311) 08452.002931/2019-54; 312) 08505.006151/2019-11; 

313) 08391.002469/2019-57; 314) 08505.007871/2019-01; 315) 08505.007124/2019-65; 

316) 08491.001039/2019-90; 317) 08505.012394/2019-98; 318) 08000.023707/2019-14; 

319) 08505.011542/2019-57; 320) 08505.013115/2019-11; 321) 08505.004902/2019-64; 

322) 08505.006787/2019-62; 323) 47040.000375/2019-85; 324) 47040.000392/2019-12; 

325) 08505.013958/2019-18; 326) 08505.006791/2019-21; 327) 08388.000866/2019-43; 

328) 08505.007833/2019-41; 329) 47040.000401/2019-75; 330) 47040.000400/2019-21; 

331) 08451.002730/2019-67; 332) 08451.002725/2019-54; 333) 08505.006669/2019-54; 

334) 08505.005713/2019-17; 335) 08388.000896/2019-50; 336) 08388.000888/2019-11; 

337) 08505.007155/2019-16; 338) 08505.005643/2019-99; 339) 08451.001682/2019-90; 

340) 08505.007016/2019-92; 341) 08514.000431/2019-14; 342) 08452.001765/2019-79; 

343) 08451.001607/2019-29; 344) 08451.001604/2019-95; 345) 47040.000410/2019-66; 

346) 08505.007014/2019-01; 347) 08505.006183/2019-16; 348) 47040.000411/2019-19; 

349) 08505.006260/2019-38; 350) 08505.007537/2019-40; 351) 08505.007904/2019-13; 

352) 08452.001970/2019-34; 353) 47040.000412/2019-55; 354) 47040.000413/2019-08; 

355) 47040.000414/2019-44; 356) 47040.000416/2019-33; 357) 47040.0004172019-88; 

358) 08505.003937/2019-86; 359) 08495.000237/2019-04; 360) 08354.000448/2019-43; 
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361) 08505.007712/2019-07; 362) 08452.001289/2019-96; 363) 08505.007116/2019-19; 

364) 08452.002518/2019-90; 365) 08451.002190/2019-11; 366) 08505.010058/2019-19; 

367) 08505.007562/2019-23; 368) 08505.005548/2019-95; 369) 08505.006727/2019-40; 

370) 08494.002110/2019-21; 371) 08505.010412/2019-05; 372) 08444.000696/2019-85; 

373) 08444.000731/2019-66; 374) 08444.000453/2019-47; 375) 08505.007542/2019-52; 

376) 08505.006716/2019-60; 377) 47040.000419/2019-77; 378) 08388.001186/2019-47; 

379) 08452.002134/2019-77; 380) 08270.004512/2019-95; 381) 08452.002110/2019-18; 

382) 08505.007277/2019-11; 383) 08505.007632/2019-43; 384) 08505.007262/2019-44; 

385) 08505.008181/2019-61; 386) 08505.007291/2019-14; 387) 08505.009260/2019-90; 

388) 08505.008058/2019-41; 389) 08505.008473/2019-02; 390) 08452.002064/2019-57; 

391) 08505.008675/2019-46; 392) 08505.007470/2019-43; 393) 08505.003939/2019-75; 

394) 08505.007935/2019-66; 395) 08452.002542/2019-29; 396) 08505.008043/2019-82; 

397) 08444.000461/2019-93; 398) 08451.002818/2019-89; 399) 47040.000423/2019-35; 

400) 08505.008797/2019-32; 401) 08089.001103/2019-94; 402) 08354.000872/2019-98; 

403) 08505.008431/2019-63; 404) 08452.003608/2019-06; 405) 08451.002822/2019-47; 

406) 08451.002761/2019-18; 407) 08505.007457/2019-94; 408) 08444.000633/2019-29; 

409) 08505.008036/2019-81; 410) 08505.007118/2019-16; 411) 08505.007018/2019-81; 

412) 08505.007295/2019-94; 413) 08451.001880/2019-53; 414) 08505.006913/2019-89; 

415) 08505.006861/2019-41; 416) 08505.006994/2019-17; 417) 08505.007726/2019-12; 

418) 08505.007328/2019-04; 419) 08505.007644/2019-78; 420) 08505.007290/2019-61; 

421) 08505.008761/2019-59; 422) 08505.014686/2019-65; 423) 08451.002813/2019-56; 

424) 08452.003487/2019-94; 425) 08389.004744/2019-16; 426) 08505.011246/2019-56; 

427) 47040.000430/2019-37; 428) 08452.003750/2019-45; 429) 47040.000442/2019-61; 

430) 47040.000451/2019-52; 431) 47040.000454/2019-96; 432) 08505.009557/2019-55; 

433) 08505.009095/2019-76; 434) 08000.019285/2019-82; 435) 47040.000473/2019-12; 

436) 08452.002742/2019-81; 437) 08451.002399/2019-85; 438) 08505.010298/2019-13; 

439) 08096.003193/2019-69; 440) 08491.001211/2019-13; 441) 08505.007815/2019-69; 

442) 08451.002556/2019-52; 443) 08451.002614/2019-48; 444) 08096.003604/2019-16; 

445) 08505.013677/2019-57; 446) 08505.013823/2019-44; 447) 08391.002957/2019-64; 

448) 08505.007407/2019-15; 449) 08451.002661/2019-91; 450) 08451.002815/2019-45; 

451) 08451.002705/2019-83; 452) 08505.014315/2019-83; 453) 08505.014583/2019-03; 

454) 08505.014377/2019-95; 455) 08451.002763/2019-15; 456) 08388.001767/2019-89; 

457) 08451.002735/2019-90; 458) 08096.003743/2019-40; 459) 08505.014431/2019-01; 

460) 08000.026381/2019-87; 461) 08452.003414/2019-01; 462) 08505.013616/2019-90; 
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463) 08354.001501/2019-23; 464) 47040.000482/2019-11; 465) 08451.002947/2019-77; 

466) 08451.003010/2019-19; 467) 08444.001462/2019-55; 468) 08353.001959/2019-92; 

469) 08444.001518/2019-71; 470) 08451.002960/2019-26; 471) 08452.003889/2019-99; 

472) 08451.002988/2019-63; 473) 08000.030935/2019-41; 474) 08444.001456/2019-06; 

475) 08354.000800/2019-41; 476) 08505.015711/2019-28; 477) 08505.015809/2019-85; 

478) 08460.005617/2019-24; 479) 08451.002980/2019-05; 480) 08388.001944/2019-27; 

481) 08505.015973/2019-92; 482) 08505.013102/2019-34; 483) 08444.001398/2019-11; 

484) 08444.001049/2019-91; 485) 08388.001941/2019-93; 486) 08451.003056/2019-38; 

487) 08452.003805/2019-17; 488) 08495.000537/2019-85; 489) 08505.012218/2019-56; 

490) 08444.001318/2019-19; 491) 08495.000563/2019-11; 492) 08495.000568/2019-36; 

493) 08000.031729/2019-58; 494) 08505.014410/2019-87; 495) 08451.003024/2019-32; 

496) 08451.002924/2019-62; 497) 47040.000491/2019-02; 498) 08286.000568/2019-00; 

499) 08295.009395/2019-78; 500) 08495.000567/2019-91; 501) 08458.001981/2019-64; 

502) 08451.003030/2019-90; 503) 08505.016268/2019-11; 504) 08452.003824/2019-43; 

505) 08505.012572/2019-81; 506) 08451.002951/2019-35; 507) 08451.002920/2019-84; 

508) 08451.002919/2019-50; 509) 08494.003098/2019-72; 510) 08444.001050/2019-15; 

511) 08505.014771/2019-23; 512) 08505.015189/2019-84; 513) 08505.015401/2019-11; 

514) 08505.015441/2019-55; 515) 08452.004133/2019-67; 516) 08505.014040/2019-88; 

517) 08451.003053/2019-02; 518) 08451.003060/2019-04; 519) 47040.000493/2019-93; 

520) 47040.000494/2019-38; 521) 47040.000495/2019-82; 522) 47040.000496/2019-27; 

523) 08444.001044/2019-68; 524) 08444.001082/2019-11; 525) 08444.001182/2019-47; 

526) 08444.001268/2019-70; 527) 08444.001102/2019-53; 528) 08444.001040/2019-80; 

529) 08505.015455/2019-79; 530) 08451.002938/2019-86; 531) 08451.003096/2019-80; 

532) 08444.001319/2019-63; 533) 08444.001278/2019-13; 534) 08451.002712/2019-85; 

535) 47040.000499/2019-61; 536) 47040.000500/2019-57; 537) 47040.000501/2019-00; 

538) 47040.000502/2019-46; 539) 47040.000503/2019-91; 540) 08452.004171/2019-10; 

541) 08444.001317/2019-74; 542) 08444.001217/2019-48; 543) 08444.001214/2019-12; 

544) 47040.000504/2019-35; 545) 47040.000505/2019-80; 546) 47040.000506/2019-24; 

547) 08444.001169/2019-98; 548) 08444.001164/2019-65; 549) 08444.001076/2019-63; 

550) 08444.001056/2019-92; 551) 08444.001055/2019-48; 552) 08444.001014/2019-51; 

553) 08444.001148/2019-72; 554) 08444.001149/2019-17; 555) 08451.003092/2019-00; 

556) 08451.003149/2019-62; 557) 08451.003130/2019-16; 558) 08451.003105/2019-32; 

559) 47040.000508/2019-13; 560) 08505.017318/2019-79; 561) 08451.003156/2019-64; 

562) 08452.004139/2019-34; 563) 08451.003159/2019-06; 564) 08451.003143/2019-95; 
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565) 08451.003161/2019-77; 566) 08451.003195/2019-61; 567) 08451.003193/2019-72; 

568) 08451.003205/2019-69; 569) 08451.003204/2019-14; 570) 08505.017704/2019-61; 

571) 08444.000174/2019-83; 572) 08451.003223/2019-41; 573) 08451.003226/2019-84; 

574) 08505.017769/2019-14; 575) 08505.016493/2019-49; 576) 08451.003181/2019-48; 

577) 08505.018230/2019-74; 578) 08386.005593/2019-43; 579) 47040.000536/2019-31; 

580) 08505.018096/2019-10; 581) 08505.018043/2019-91; 582) 08505.017710/2019-18; 

583) 47040.000538/2019-20; 584) 47040.000545/2019-21; 585) 47040.000546/2019-76; 

586) 08505.018339/2019-10; 587) 08505.018321/2019-18; 588) 08505.018317/2019-41; 

589) 08451.003272/2019-83; 590) 08505.013536/2019-34; 591) 08354.000864/2019-41; 

592) 47040.000549/2019-18; 593) 47040.000553/2019-78; 594) 47040.000554/2019-12; 

595) 47040.000556/2019-10; 596) 47040.000557/2019-56; 597) 47040.000561/2019-14; 

598) 47040.000562/2019-69; 599) 47040.000564/2019-58; 600) 47040.000565/2019-01; 

601) 47040.000567/2019-91; 602) 47040.000569/2019-81; 603) 47040.000570/2019-13; 

604) 47040.000571/2019-50; 605) 47040.000572/2019-02; 606) 47040.000575/2019-38; 

607) 47040.000577/2019-27; 608) 47040.000581/2019-95; 609) 47040.000583/2019-84; 

610) 47040.000585/2019-73; 611) 47040.000586/2019-18; 612) 47040.000587/2019-62; 

613) 47040.000588/2019-15; 614) 47040.000589/2019-51; 615) 47040.000592/2019-75; 

616) 47040.000593/2019-10; 617) 47040.000594/2019-64; 618) 47040.000595/2019-17; 

619) 47040.000598/2019-42; 620) 47040.000601/2019-28; 621) 47040.000602/2019-72; 

622) 47040.000603/2019-17; 623) 47040.000604/2019-61; 624) 47040.000606/2019-51; 

625) 47040.000607/2019-03; 626) 47040.000610/2019-19; 627) 47040.000611/2019-63; 

628) 47040.000614/2019-05; 629) 47040.000615/2019-41; 630) 08505.019008/2019-99; 

631) 08337.001323/2019-49; 632) 08295.010178/2019-21; 633) 08505.018602/2019-62; 

634) 08505.017035/2019-27; 635) 08505.017767/2019-17; 636) 08295.008879/2019-08; 

637) 08505.017784/2019-54; 638) 08505.009933/2019-10; 639) 08505.018849/2019-89; 

640) 08451.003329/2019-44; 641) 08451.003311/2019-42; 642) 08451.003307/2019-84; 

643) 08451.003394/2019-70; 644) 08451.003436/2019-72; 645) 08451.003439/2019-14; 

646) 08451.003452/2019-65; 647) 08505.019422/2019-06; 648) 08444.001537/2019-06; 

649) 08444.001256/2019-45; 650) 08444.001249/2019-43; 651) 08444.000255/2019-83; 

652) 08505.019595/2019-16; 653) 08444.001425/2019-47; 654) 08444.001499/2019-83; 

655) 47040.000618/2019-85; 656) 47040.000619/2019-20; 657) 47040.000620/2019-54; 

658) 08451.003474/2019-25; 659) 08388.002382/2019-39; 660) 08451.003487/2019-02; 

661) 08451.003488/2019-49; 662) 08505.018464/2019-11; 663) 08505.019044/2019-52; 

664) 08096.004439/2019-10; 665) 08452.004917/2019-95; 666) 47040.000623/2019-98; 
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667) 08444.001433/2019-93; 668) 08451.003506/2019-92; 669) 47040.000625/2019-87; 

670) 47040.000626/2019-21; 671) 47040.000627/2019-76; 672) 47040.000628/2019-11; 

673) 47040.000631/2019-34; 674) 47040.000634/2019-78; 675) 47040.000637/2019-10; 

676) 47040.000638/2019-56; 677) 47040.000639/2019-09; 678) 47040.000647/2019-47; 

679) 47040.000648/2019-91; 680) 47040.000650/2019-61; 681) 47040.000651/2019-13; 

682) 47040.000652/2019-50; 683) 47040.000654/2019-49; 684) 47040.000655/2019-93; 

685) 08018.005364/2019-17; 686) 08505.015355/2019-42; 687) 08505.015053/2019-74; 

688) 08505.015034/2019-48; 689) 08505.020495/2019-32; 690) 08505.019486/2019-07; 

691) 08505.014896/2019-53; 692) 08452.005190/2019-63; 693) 08451.003654/2019-15; 

694) 08451.003657/2019-41; 695) 08505.020770/2019-18; 696) 08451.003658/2019-95; 

697) 08451.003057/2019-82; 698) 47040.000660/2019-04; 699) 47040.000669/2019-15; 

700) 47040.000670/2019-31; 701) 47040.000671/2019-86; 702) 08444.001688/2019-56; 

703) 08444.001643/2019-81; 704) 08701.003371/2019-76; 705) 08452.005331/2019-48; 

706) 08794.004205/2019-03; 707) 47040.000675/2019-64; 708) 47040.000676/2019-17; 

709) 47040.000677/2019-53; 710) 08451.003721/2019-93; 711) 08794.004256/2019-27; 

712) 08794.004258/2019-16; 713) 08794.004257/2019-71; 714) 08505.021358/2019-15; 

715) 08270.011044/2019-13; 716) 08270.011043/2019-61; 717) 08270.011046/2019-02; 

718) 08270.011051/2019-15; 719) 08505.021393/2019-34; 720) 08385.017223/2019-69; 

721) 47040.000680/2019-77; 722) 47040.000681/2019-11; 723) 47040.000682/2019-66; 

724) 47040.000683/2019-19; 725) 47040.000684/2019-55; 726) 47040.000685/2019-08; 

727) 47040.000686/2019-44; 728) 47040.000687/2019-99; 729) 47040.000690/2019-11; 

730) 47040.000691/2019-57; 731) 08089.001206/2019-54; 732) 08505.021436/2019-81; 

733) 08452.005461/2019-81; 734) 08444.001852/2019-25; 735) 08444.001850/2019-36; 

736) 08451.003815/2019-62; 737) 08451.003780/2019-61; 738) 47040.000692/2019-00; 

739) 47040.000693/2019-46; 740) 47040.000698/2019-79; 741) 47040.000701/2019-54; 

742) 47040.000703/2019-43; 743) 47040.000704/2019-98; 744) 47040.000705/2019-32; 

745) 47040.000708/2019-76; 746) 47040.000710/2019-45; 747) 47040.000711/2019-90; 

748) 47040.000714/2019-23; 749) 47040.000716/2019-12; 750) 47040.000718/2019-10; 

751) 47040.000721/2019-25; 752) 47040.000720/2019-81; 753) 47040.000726/2019-58; 

754) 47040.000732/2019-13; 755) 47040.000738/2019-82; 756) 47040.000742/2019-41; 

757) 47040.000746/2019-29; 758) 47040.000747/2019-73; 759) 47040.000748/2019-18; 

760) 47040.000754/2019-75; 761) 47040.000752/2019-86; 762) 08451.002910/2019-49; 

763) 08505.017206/2019-18; 764) 08000.024197/2019-01; 765) 08452.004571/2019-25; 

766) 08089.002018/2019-43; 767) 08451.003467/2019-23; 768) 08505.020199/2019-31; 
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769) 08444.001830/2019-65; 770) 08460.001766/2019-14; 771) 08451.003553/2019-36; 

772) 08451.003471/2019-91; 773) 08805.020324/2019-11; 774) 47040.000761/2019-77; 

775) 47040.000764/2019-19; 776) 47040.000765/2019-55; 777) 08458.001086/2019-40; 

778) 08452.003449/2019-31; 779) 08444.001851/2019-81; 780) 08452.003447/2019-42; 

781) 47040.000769/2019-33; 782) 47040.000771/2019-11; 783) 47040.000772/2019-57; 

784) 08451.003719/2019-14; 785) 08451.003557/2019-14; 786) 08444.001832/2019-54; 

787) 08444.001924/2019-34; 788) 08444.001876/2019-84; 789) 08491.002054/2019-55; 

790) 08444.001701/2019-77; 791) 08444.001982/2019-68; 792) 08444.001983/2019-11; 

793) 08444.001990/2019-12; 794) 08452.005841/2019-15; 795) 08451.003640/2019-93; 

796) 08491.002053/2019-19; 797) 08794.004310/2019-34; 798) 08444.001878/2019-73; 

799) 08444.001929/2019-67; 800) 08452.005303/2019-21; 801) 08451.003867/2019-39; 

802) 08452.005673/2019-68; 803) 08444.001788/2019-82; 804) 08451.003904/2019-17; 

805) 08794.004395/2019-51; 806) 08444.001961/2019-42; 807) 08452.005766/2019-92; 

808) 08452.004564/2019-23; 809) 08388.001317/2019-96; 810) 47040.000788/2019-60; 

811) 08794.004456/2019-80; 812) 08505.022544/2019-71; 813) 08505.007028/2019-17; 

814) 08444.002004/2019-33; 815) 08505.022559/2019-30; 816) 08495.000798/2019-03; 

817) 08452.006022/2019-95; 818) 08400.011626/2019-69; 819) 47040.000789/2019-12; 

820) 47040.000790/2019-39; 821) 08457.002373/2019-87; 822) 08457.002372/2019-32; 

823) 08000.048696/2019-85; 824) 08285.005127/2019-04; 825) 08430.013625/2019-00; 

826) 08457.004141/2019-63. 

1) Os seguintes processos foram INDEFERIDOS “Ad Referendum”, por não enquadramento 306 

na Resolução Normativa 23/2017: 307 

01)  08436.000204/2019-51;  02)  08505.004392/2019-25;  03)  08505.003594/2019-50;  

04)  08444.000200/2019-73;  05)  08389.001814/2019-84;  06)  08505.003468/2019-03; 

07)  08491.000584/2019-69;  08)  47040.000220/2019-49;  09)  08386.001691/2019-10; 

10) 08451.001297/2019-42;  11)  08280.004173/2019-28;  12)  08444.000286/2019-34; 

13) 47040.000233/2019-18;  14)  08505.003805/2019-54;  15)  08505.006054/2019-28; 

16) 08505.006145/2019-63;  17)  08096.002239/2019-22;  18)  08505.007616/2019-51; 

19) 08270.004736/2019-05;  20)  08451.002013/2019-35;   21) 08400.004278/2019-73; 

22) 08451.001909/2019-05;  23)  08385.007204/2019-24;  24)  08444.000578/2019-77; 

25) 08451.002008/2019-22;  26)  08444.000401/2019-71;  27)  08505.009648/2019-91; 

28) 08505.008864/2019-19;  29)  08505.009097/2019-65;  30)  08451.002051/2019-98; 

31) 08505.009511/2019-36;  32)  08452.002318/2019-37;  33)  08505.007903/2019-61; 



29 
 

 
 

34) 08505.004564/2019-61;  35)  08451.000732/2019-11;  36)  08505.009921/2019-87; 

37) 08444.000780/2019-07;  38)  08444.001028/2019-75;  39)  08452.001214/2019-13; 

40) 08505.003762/2019-15;   41)  08000.005694/2019-00; 42)  08505.004788/2019-72; 

43) 08505.003271/2019-66;  44)  08505.006752/2019-23;  45)  08444.000244/2019-01; 

46) 08444.000304/2019-88;  47)  08505.004188/2019-12;  48)  08386.001878/2019-13; 

49) 08505.006593/2019-67;  50)  08386.002533/2019-79;  51)  08444.000589/2019-57; 

52) 08400.004281/2019-97;  53)  08444.000903/2019-00;  54)  08000.013947/2019-19; 

55) 08389.003703/2019-11;  56)  08125.000957/2019-70;  57)  08505.009772/2019-56; 

58) 08505.004670/2019-44;  59)  08505.009220/2019-48;  60)  08505.009399/2019-33; 

61) 08505.009248/2019-85;  62)  08505.002967/2019-75;  63)  08125.000651/2019-13; 

64) 08451.001633/2019-57;  65)  08505.006614/2019-44;  66)  08505.006518/2019-04; 

67) 08335.003806/2019-06;  68)  08444.000900/2019-68;  69)  08444.000958/2019-10; 

70) 08444.000683/2019-14;  71)  08444.000824/2019-91;  72) 08444.000839/2019-59; 

73) 08505.003208/2019-20;  74)  08444.000723/2019-10;  75)  08280.003303/2019-13; 

76) 08505.006701/2019-00;  77)  08444.000966/2019-58;  78)  08096.002667/2019-55; 

79) 08444.000664/2019-80;  80)  08505.010199/2019-23;  81)  08385.005187/2019-91; 

82) 08280.005165/2019-07;  83)  08505.006924/2019-69;  84)  08505.006143/2019-74; 

85) 08505.006935/2019-49;  86)  08505.006397/2019-92;  87)  08505.006515/2019-62; 

88) 08505.006891/2019-57;  89)  08708.000439/2019-03;  90)  08505.007819/2019-47; 

91) 08505.004422/2019-01;  92)  08505.006023/2019-77;  93)  08505.006665/2019-76; 

94) 08089.000668/2019-54;  95)  08505.009366/2019-93;  96)  08386.002631/2019-14; 

97) 08505.007939/2019-44;  98)  08385.006632/2019-30;  99)  08505.008133/2019-73; 

100) 08452.003074/2019-18; 101) 08444.000817/2019-99; 102) 08451.002524/2019-57;  

103) 08451.002662/2019-36; 104) 08504.001121/2019-28; 105) 08505.006543/2019-80; 

106) 08505.011945/2019-04; 107) 08505.005610/2019-49; 108) 08451.002640/2019-76; 

109) 08505.006514/2019-18; 110) 08505.009977/2019-31; 111) 08505.012498/2019-01; 

112) 08505.010805/2019-19; 113) 08505.013166/2019-35; 114) 08505.005456/2019-13; 

115) 08505.003817/2019-89; 116) 47040.000384/2019-76; 117) 47040.000385/2019-11; 

118) 08505.005524/2019-36; 119) 08505.006357/2019-41; 120) 08505.006345/2019-16; 

121) 08280.005162/2019-65; 122) 08125.000617/2019-49; 123) 08795.000658/2019-42; 

124) 08495.000340/2019-46; 125) 08495.000341/2019-91; 126) 08505.007353/2019-80; 

127) 08458.001122/2019-75; 128) 08505.003503/2019-86; 129) 08505.007990/2019-56; 

130) 08505.006848/2019-91; 131) 08000.028435/2019-49; 132) 08505.006919/2019-56; 

133) 08505.010804/2019-66; 134) 08296.000220/2019-95; 135) 08444.000459/2019-14; 
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136) 08335.004283/2019-15; 137) 08452.002655/2019-24; 138) 08452.003702/2019-57; 

139) 08444.000444/2019-56; 140) 08444.000409/2019-37; 141) 08444.000433/2019-76; 

142) 08386.003228/2019-02; 143) 08505.010895/2019-30; 144) 47040.000464/2019-21; 

145) 08505.009744/2019-39; 146) 08505.010407/2019-94; 147) 08505.008061/2019-64; 

148) 08505.013240/2019-13; 149) 08458.001575/2019-00; 150) 08000.026545/2019-76; 

151) 08505.014295/2019-41; 152) 08505.015579/2019-54; 153) 08444.001213/2019-60; 

154) 08444.001144/2019-94; 155) 08444.001054/2019-01; 156) 08018.003238/2019-28; 

157) 08505.017327/2019-60; 158) 08505.017190/2019-43; 159) 47040.000542/2019-98; 

160) 47040.000544/2019-87; 161) 08505.018316/2019-05; 162) 08505.017935/2019-74; 

163) 08505.017756/2019-37; 164) 08505.019306/2019-89; 165) 08505.019763/2019-73; 

166) 08451.003505/2019-48; 167) 08505.018817/2019-83; 168) 08505.015315/2019-09; 

169) 08505.016033/2019-11; 170) 08505.017951/2019-67; 171) 08505.015105/2019-11; 

172) 08505.017779/2019-41; 173) 08452.005269/2019-94; 174) 08505.021501/2019-79; 

175) 08389.007705/2019-71; 176) 08354.002506/2019-73; 177) 08457.002064/2019-15; 

178) 08701.000884/2019-25. 

ENCERRAMENTO: O Sr. Presidente, André Zaca Furquim, agradeceu a presença e a 

contribuição de todos os presentes, parabenizou pelo excelente trabalho desenvolvido pela 

Secretaria da Coordenação Geral de Imigração Laboral, bem como a Coordenação do Conselho 

Nacional de Imigração no ano de 2019, salientou que fora um ano de grandes desafios e de 

grandes vitórias, lembrou das dificuldades, destacando a carência de recursos humanos. Com 

tudo, disse acreditar na superação e realização de um ótimo trabalho, pois assim fora a trajetória 

da Coordenação Geral de Imigração Laboral, até aquele momento, desejou a todos um 

excelente final de ano e um 2020 cheio de vitórias. Encerrou a IV Reunião Ordinária do 

Conselho Nacional de Imigração - CNIg, do dia 11 de dezembro de 2019, às doze horas e 

quinze minutos.  

André Zaca Furquim  

Ministério da Justiça e Segurança Pública 
 

Brasília/DF   
Dezembro de 2019 

 
 


